



RETIFICAÇÃO Nº 03 DO EDITAL 03/2020

O Programa de Pós-Graduação em Ciências Humanas e Sociais (PPGCHS) da Universidade Federal do Oeste da Bahia (UFOB), no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 03 do EDITAL 03/2020, aprovada *Ad Referendum* em 11 de dezembro de 2020:

Onde se lê:

5.5. Considera-se negro ou pessoa com deficiência o(a) candidato(a) que se autodeclarar como tal, em documento específico (anexos). A autodeclaração deve ser enviada, no ato da inscrição, por meio do Portal da Pós-Graduação: <https://ppgchs.ufob.edu.br/index.php>

Leia-se:

5.5. Considera-se negro ou pessoa com deficiência o(a) candidato(a) que se autodeclarar como tal, em documento específico (anexos). A autodeclaração deve ser enviada, durante o período de inscrições, para o e-mail da Secretaria de Pós-Graduação: secretaria.ppgchs@ufob.edu.br, com o assunto **AUTODECLARAÇÃO – INSCRIÇÃO: XXXX**.

Barreiras, 11 de dezembro de 2020

Flávio Marcelo Rodrigues Bruno
Vice-Coordenador em exercício